



Astăzi vom număra până la 7. Care este numărul tău preferat până la 7? De la 1 la 7, timp de distracție

Cuprins	
Materie/Disciplină	Matematică
Tema săptămânală	Anotimp: Iarnă
Vârsta	5-6 ani
Tema principală	Numere
Concepte-cheie	<ul style="list-style-type: none">• Numere 1-7• Forme

Obiective de învățare	
<ul style="list-style-type: none">• numărând până la 7,• numără puncte, forme, obiecte până la 7	<ul style="list-style-type: none">• Învățarea și exersarea abilităților de indicare a numerelor până la 7

Echipamente/materiale necesare	
<ul style="list-style-type: none">• Laptop• Conexiune la internet	<ul style="list-style-type: none">• Youtube• Wordwall• Liveworksheet

Planul de lecție		
Etapa	Durata	Descrierea

Captarea atenției	10 min	<p>Haideți, băieți, ridicați mâinile în aer. Apoi să ne folosim degetele pentru a număra până la 7. Numărați până la 7 cu degetele. Profesorul le spune copiilor să bată din palme de 7 ori, apoi deschide un videoclip. Bateți din palme de 7 ori și profesorul deschide videoclipul de mai jos pentru copii..</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=kz_EQSfFx0g</p> <p>După vizionarea filmului, profesorul începe conversația punând întrebări de genul:</p> <p>"Ce ai văzut în film?"</p> <p>"Câte persoane erau în videoclip?"</p> <p>"Puteți număra până la 7 împreună?"</p>
Activitatea principală	10 min	<p>Apoi, profesorul va accesa link-ul de mai jos pentru a ridica gradul de conștientizare a elevilor privind asocierea punctelor și numerelor cu ajutorul cartonașelor flash. Ei pot lucra împreună și individual.</p> <p>https://wordwall.net/resource/58521376/untitled3</p>
	10 min	<p>După acest exercițiu, profesorul îi pune pe copii să joace un joc de tip Quiz în care trebuie să potrivească punctele cu numerele.</p> <p>https://wordwall.net/resource/58522021</p>
	10 min	<p>După joc, profesorul le cere copiilor să colecteze obiecte care seamănă cu formele pe care le cunosc în jurul lor. După ce discută despre formele cu care se aseamănă, urmăriți videoclipul de mai jos.</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=3xvliDBO4Z8</p> <p>Profesorul poate pune întrebări despre film, cum ar fi:</p> <p>"Ați observat ceva în videoclip?"</p> <p>"Ce forme ați văzut în videoclip? Sunt unele care seamănă cu obiectele pe care le colecționați?"</p> <p>"Ce numere lipsesc din videoclip?"</p>
Evaluare	10 min	<p>În final, profesorul le cere elevilor să realizeze următoarea fișă de lucru pentru a face o analiză și o evaluare generală a lecției.</p> <p>https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/Math/Counting/Counting_and_recognizing_number_cc1958274ta</p>

Concluzii și recomandări

Observați și controlați fiecare copil în timp ce se implică în activități. Concentrați-vă pe ceea ce au nevoie și ajutați-i să se îndrepte. Lasați-i să se simtă confortabil și bucurați-vă de succesul lor.

- Încurajați copiii să participe la activități.
- În procesul de educație la distanță, va fi benefic să aveți îndeosebi exerciții de

	atenție.
--	----------

The material is developed within the Erasmus+ project *PreEdTech - Improving the Pedagogical and ICT skills of Pre-School Teachers and Educators in the Digital Era*, Grant agreement number: 2021-1-RO01-KA220-SCH-000027894.

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use, which may be made of the information contained therein.



Co-funded by
the European Union

Project website www.preedtech-project.eu

